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内　　　　　　　　容

（「よかった」の選択肢で）前期・後期１回ずつが良いと思う

（「他の時期がよかった」の選択肢で）インフルエンザの流行時はさける

内　　　　　　　　容

（「適当」の選択肢で）前半がもう少しスムーズにはじめられてたら良かった

（「適当」の選択肢で）話しはきりがないと思うので

（「短かった」の選択肢で）時間が足りなかった

（「短かった」の選択肢で）やっていくうちに　みなさんもっと言いたいことがある感じだった

内　　　　　　　　容

（「もっと工夫が必要」の選択肢で）自己紹介は簡単に

内　　　　　　　　容

（選択肢は未記入で）長かった

（選択肢は未記入で）対立案件もあると思うが、率直に出し合ってもいいのではないか

内　　　　　　　　容

市民の意見を聞いて下さるこの様な会を開いて下さりありがとうございます。よりよい市政作りに役立
てていただきたいと思います

事務処理ばかりが優先されていて、内容が追いついていないことが多い。現状を見てもらいたい。
（特に保育、就学関係について）

市のアナウンスの工夫を

議員の“主張”をきく会ではない方がよいと感じました。
　　　　　　↓
　　　　案ならよいが

学童について、障害児の学童がありますが、４～６年生になっています。１～３年生も入れるようにして
欲しいです。学童は人数が多く、障害のあるお子さんが過ごしにくい場合があります。デイサービス
は、働くお母さんにとって、利用しづらいこともあります。ご検討下さい。

言えなかったことで、中学校給食は賛成だが、それに伴って、一小以外の小学校の自校方式の調理
場を廃止するのはおかしいと思う。六小は改修したばかりというし。災害対策の観点からも必要では？

議員の方と話すのは、初めての経験だったので緊張していましたが、皆様、ざっくばらんに話してい
ただいたので、話しやすかったです

意見交換会アンケート　自由記載まとめ（無作為抽出市民）

２-１）開催時期の設定はいかがでしたか？

２－２）意見交換の時間について

２－３）進め方について

２－４）議員からのお答えについて

本日の意見交換会または市議会への全般的なご意見・ご要望がございましたらご記入ください


	自由記載欄 (抽出市民)

